

整形機構打人事件背後公司：4人參保，女老板遭“人肉”

“有一個字說的讓我不滿意，大耳刮子照你臉上抽”。

9月7日，一則長達7分鐘的打人視頻在網上流傳，夾帶醫美亂象標籤，助推這一事件熱度直線上升。

視頻中，一自稱喜悅整形法人代表劉明的白衣女子，對一個身穿牛仔外套的顧客進行毆打，並言語威脅逼迫其簽署和解協議，撤銷投訴。據自稱喜悅整形前員工的微博描述，該顧客因整容手術出現問題前去協商索賠，而自己曾因素要薪資被劉明毆打開除。

當天，一微博名為“濟南喜悅整形”的賬號發布聲明稱，視頻中的女顧客是專業醫鬧團伙成員。儘管如此，這似乎並未改變輿論對於劉明的一邊倒謾罵。

記者注意到，視頻曝光後，劉明的微博、抖音賬號、手機號等信息便在網上流傳開來。不僅如此，網友還在喜悅整形店鋪網上信息下“蓋樓”，公布其家庭地址外，詢問“大家都打電話了嗎？”

對此，京師律師事務所律師馮沛霖告訴記者，根據相關規定，利用互聯網實施違法行為，違反社會治安，尚不構成犯罪的，由公安機關依照《治安管理處罰條例》予以處罰。

涉事機構參保人數僅4人

微博主頁顯示，劉明認證為濟南高新喜悅醫療美容門診部老板。記者通過國家衛生健康委員會官網查詢高新喜悅醫療美容門診部，顯示該機構法定代表人為劉明明，診療科目包括醫療美容科、美容外科、麻醉科等，營業地址濟南市高新區新濼大街2828號康橋頤東商鋪，執業許可證有效期為2020年1月19日至2025年1月18日。

爆料人在微博發布的一張圖片顯示，涉事機構名為山東沃德喜悅醫療美容有限責任公司。記者通過國家企業信用信息公示系統查詢看到，該企業成立於2019年11月27日，法定代表人名稱也為劉明明。不僅如此，2021年7月3日這一公司地址曾發生變更，變更前其注册地址與高新喜悅醫療美容門診部一致。

企查查顯示，山東沃德喜悅醫療美容有限責任公司註冊資本300萬元，參保人數為4人。

記者在國家衛健委網站查詢山東沃德喜悅醫療美容有限責任公司醫療資質，顯示“未查詢到符合條件的醫療機構”。9月8日，記者撥打兩家機構電話，均無人接聽。

企查查顯示，山東沃德喜悅醫療美容有限責任公司官方微博名為“喜悅整形官方”，記者在該博查詢到，該賬號簡介為“濟南網紅醫美平臺 招合作伙伴 合伙人 合作商家等”，最新更新時間為今年3月23日，其發布了眼鼻綜合術的宣傳文案。截至發稿，該賬號未就打人事件進行回應。

記者注意到，2020年6月，劉明曾發微博稱可連鎖加盟，並公布了另一店面地址。不過，美團等平臺顯示，濟南另一家名為喜悅整形的店還未開業。

當事人遭人肉，黑灰產“服務”仍存在

9月7日上午，一微博名為“濟南喜悅整形”的賬號發布聲明稱，視頻中的女顧客是專業醫鬧團伙成員，目前醫院已經向警方反映並進行了現場舉證。對於視頻中的不妥言行，劉明女士已經承認錯誤並將積極改正。

不過，這並未平息網友的怒火。視頻曝光後，沒過多久，劉明的微博、抖音賬號、手機號等信息便在網上流傳開來。記者通過在支付寶輸入曝光的手機號，實名驗證發現手機號和姓名相吻合。

網友的過激行為不僅如此，不少人通過轉賬1分的方式，對劉明進行辱罵。

相關平臺上，搜索喜悅整形有兩家店鋪，儘管均未正式上線，店鋪呈灰色狀態且沒有照片，但是在店鋪的“問大家”類目中，有5546條問答，其中熱度較高一個問題是“大家都打電話了嗎？”回答中有人稱電話打不通，有人稱添加了微信，找到了其他電話、支付寶等。而在問家庭地址的問題下面，回復的答案具體到了門牌號。

此後，有網友稱，當晚便找到了涉事店鋪，並拍下了門店照片，在圖片中可以看到“喜悅整形”四個黑色大字，門店大門緊鎖，但樓上亮着燈。

除此之外，還有一些魚龍混雜的信息摻在其中，有人在回答中公開發事人員電話，不過，記者撥打該電話後，對方稱“不認識劉明明”。

實際上，這樣的場景並不罕見。2020年底，成都一20歲女孩被確診新冠肺炎，官方通報顯示，該女孩系某一確診病例的孫女，當天活動軌跡包含多個酒吧。很快，一張具體到時間地點的活動軌跡圖就在網上流傳。隨後，有關該女孩的姓名、身份證號、家庭住址等個人隱私被曝光，甚至用一些網絡照片造謠是該女孩的照片，直到後來照片本人出來辟謠。

如今，這一事件再度暴露了“人肉”以及個人隱私問題，而記者調查發現，相關黑灰產仍然存在。

9月8日，記者以查人為由諮詢了數位提供人肉搜索服務的黑

灰產賣家，對方表示若知道具體企業的名字，買到法人代表身份證信息的價格是800元。如果已知被查詢人的姓名和所在地，祇要提供其本人照片，就可以查到本人身份證號，價格為320元。

有了個人信息，黑灰產還能提供更多“進階操作”，如有賣家表示知道身份證和姓名後，可以進一步查到其名下身份證的使用軌跡信息，包括購買的車票、機票和開房信息等，價格為3000元。

此外，黑灰產的查詢服務還包括查詢銀行卡信息、手機定位、微信QQ好友提取等。“2000元查一個月流水”以及“5000元查全部流水”，但記者問及流水來源時，對方不願過多透露，僅表示“是銀行後臺出的，你可以打印出來”。

對於此次事件，有人肉搜索黑灰人士告訴記者，“不用查，過不了多久，她的信息就會在網上泛濫。”

眼綜合手術亂象：術後效果頻引糾紛，整形貸款“促銷”

網友發布的視頻及爆料內容顯示，被打女生因“眼綜合”效果不理想與院方產生糾紛。據了解，眼綜合手術包括雙眼皮整形、開眼角、眼瞼下至、去眼袋等多個手術項目，消費者選擇兩個以上的項目即屬於眼綜合手術。

記者瀏覽大眾點評發現，眼綜合項目收費基本在3000元以上，切開雙眼皮、開眼角、上眼瞼去皮去脂都是比較熱門的具體項目，手術需進行局部麻醉，價格因個體差異可能產生差價。其中，一項名為“桃花魅眼3項”的眼綜合服務已消費409次，平臺顯示門市價21600元，團購價3897元。

收費門檻不高，眼綜合已成常見醫美項目，這也使得其成為投訴

重災區。

記者在裁判文書網檢索眼綜合，顯示有200多份文書，涉及醫療服務合同糾紛、醫療損害責任糾紛等。其中，多起案例系患者不滿手術效果導致的醫療糾紛，如眼綜合術後出現眼皮腫脹不消、眼尾分岔、凹凸不平等癥狀，還有雙眼長時間紅腫、眼睛難以完全閉合等問題。案例中，有患者進行眼綜合手術的同時，往往還會進行其他醫美整形項目，如鼻綜合、面部填充等。

值得注意的是，記者瀏覽案例發現，一些消費者通過貸款手段進行眼綜合等手術，後因未按約定及時足額付款等問題引起糾紛。還有消費者稱，被醫美機構及金融銷售人員套路，貸下高利貸、被迫簽下整容協議，而且還在手術失敗後，欠下巨額債務。

在黑貓投訴平臺，記者檢索到100餘起“眼綜合”相關投訴，其中大部分投訴涉及貸款整形。記者粗略梳理發現，平臺有關眼綜合的投訴，90%以上涉及了整形貸款。醫美機構用消費者手機進行操作貸款的情況並不鮮見，有消費者表示，醫美機構在其不知情的情況下開通了一些服務或會員，隨後需要每月定期還款。此外，還有投訴稱，整容貸款的利息經過計算超過國家規定利率，已經屬於高利貸範圍。

不僅如此，作為一項比較常見的醫美項目，投訴平臺上的眼綜合手術，暴露了其獲客過程中的一些問題，如低價獲客、誘導消費者貸款等。在一起集體投訴案例中，有消費者反映，她被一家醫美機構“398元低價文眉”的廣告吸引，到店後却被告知398元不能做到廣告上的效果，多次誘導下其花高價文眉，之後又被引導用花呗付款的方式同意做眼綜合手術。

華爾街英語欠下高達12億元學費，有學員花151萬買課

前不久，培訓機構華爾街英語被曝出“將宣布破產”的傳聞，其在全國11個城市的39個學習中心，全部停止了營業。

根據公開的信息顯示，這家成人英語培訓企業欠下了高達12億元的學費。學員的學費能否退還，目前華爾街英語沒有給出任何官方的答復，而其中更為複雜的問題，就是貸款進行培訓學習的學員，現在深陷“沒學上，仍要背貸款”的尷尬境地。

有志願者對各地華爾街英語學員的情況進行了統計，截至8月14日中午12

點，不到半天時間裏，有6000多名學員參與登記，涉及合同超過金額4.8億，其中最高一筆購課合同的金額更是高達151.8萬餘元。而這些學員中，52%的人是通過銀行或金融平臺貸款的方式支付的學費，不乏銀保監會等五部委曾聯合發文禁止的大學生群體。

北京雲嘉律師事務所副主任趙占領分析稱，即便華爾街未來進入破產清算，首先支付的是拖欠國家的稅款，然後支付拖欠員工的工資等。通常情況下，消費者

作為債權人，能獲得的清償比例非常低，甚至可能完全清償不到。

早在2021年年初，央行就發出了預警：要高度警惕居民杠杆率過快上升的透支效應和潛在風險，不宜依賴消費金融擴大消費。在這裏，提醒消費者不要輕信商家的忽悠，消費之前，要想清楚自己的權益，會不會受到損害。同時，也期待更多監管細則的出臺。消費金融是要發展，但絕不能成為商家坑害消費者的一祇黑手。



馬州維州全職房地產專家

雙碩士 精通英語 買賣交涉高手
具備豐富房地產及法律知識

- ✓ 蒙郡三個高中學區買房深度折扣 (Churchill, Wootton, Whitman)
- ✓ 買一間，賣一間，第二間深度折扣；
- ✓ 賣一間，買一間，第二間深度折扣；

疫情期間，如客戶選擇網路科技服務，請上我的網站，點擊左上角“Buyer Clicks”或“Seller Clicks”。

長榮房地產公司
HF Homes (1989開業迄今)

方景林
Harry

240-478-0250 (c)

301-840-8061 (o)

經驗豐富 負責認真

www.HarryFangHomes.com

EISDOM@GMAIL.COM

Line: goodfriend35

WeChat: GYLHAAH

通國英台粵語

1-204

金通移民律師事務所

301-778-5528 (中文)

703-584-5082

www.goldwaylaw.com

info@lilawoffice.com

我們的專長：移民法相關的所有問題
我們的信念：為您提供最全面的服務

多年移民申請訴訟經驗，成功案例包括EB-1A杰出人才綠卡快速審理一天批准，P簽證2天批准，在Baltimore和Arlington移民法庭辯護各類刑事遞解及政治庇護案件。

辦公室：Rockville MD; Fairfax VA; Washington DC. 免費諮詢

2-050

全職房地產經紀人，服務于 DC MD VA

黎洋
Mark Li

3015927550 (C)

3013158388 (O)

Yangli66@hotmail.com

2404998786 (H)

3018380433 (F)

1-109w